
Sodišče naložilo vrnitev delnic
DUTB je delnice zasegla
v petek, ker se ne strinja
sSavinim načrtom
prestrukturiranja

Ljubljansko okrožno sodišče je včeraj
z začasno odredbo Družbi za upra-
vljanje terjatev bank (DUTB) in njeni
družbi DUP1 naložilo, da Savi vrneta
vse zasežene delnice njene turistič-
ne družbe Sava Turizem, so za STA
potrdili v Savi. DUTB je delnice za-
segla v petek, ker se ne strinja s Sa-
vinim načrtom prestrukturiranja. V
DUTB odločitve sodišča še niso preje-
li, zato je ne morejo komentirati. Kot
so v petek pojasnili v DUTB, skupaj z
drugimi upnicami ne bi mogli pod-
preti predlaganega Savinega načrta
finančnega prestrukturiranja, saj je
ta predvideval, da lastniki v družbi
zadržijo 2 3- odstotni delež, čeprav bi
morali upniki odpisati skoraj 50 mili-
jonov evrov dolga.

DUTB je tako skupaj s svojo no-
voustanovljeno družbo DUP1 zase-
gla približno 99,05 odstotka delnic
družbe Sava Turizem, ki predstavlja-
jo pomembno premoženje Save. V
slednji so takoj opozorili, da takšno
ravnanje ni skladno z zakonodajo. In
medtem ko so v DUTB pojasnjevali,
da so do Save Turizma prišli z unovči-
tvijo svojih zapadlih terjatev, so v Savi
opozorili, da terjatev DUTB sploh še
ni dospela. Skupni znesek vseh terja-

tev do Save je ocenjen na 242,8 milijo-
na evrov, od tega je Sava DUTB dolžna
35,5 odstotka oziroma 86,2 milijona
evrov. Že dan pred zasegom Save Tu-
rizma je DUTB umaknila soglasje za
vodenje decembra lani uvedenega
postopka preventivnega prestruktu-
riranja Save, v ponedeljek pa vložila
predlog za uvedbo postopka prisilne
poravnave.

Dva dni pozneje so predlog za
uvedbo postopka prisilne poravnave
Save na ljubljansko okrožno sodišče
vložile tudi Gorenjska banka, Zavaro-
valnica Triglav, Unicredit banka Slo-
venija, Pokojninska družba A, Skupna
in Skupna pokojninska družba, hkrati
pa predlagale imenovanje Matjaža
Nanuta za prisilnega upravitelja. Temu
predlogu je sodišče včeraj že sledilo,
glede zahteve za prisilno poravnavo
pa omenjenim družbam naložilo do-
polnitev vloge.

"Ko bo DUTB prejela uradni doku-
ment, ga bo preučila in se odločila o
svojih nadaljnjih ukrepih. Zaenkrat
lahko rečemo le, da je bil ukrep družbe
Sava pričakovan. DUTB se strinja, da
mora biti zadeva transparentna in pre-
učena z vseh vidikov. Hkrati je to tudi
preizkus integritete sodstva," so spo-
ročili iz DUTB.

Društvo mali delničarji Sloveni-
je (MDS) pa je v sporočilu za javnost
zapisalo, da je DUTB z zasego delnic
"praktično razlastil več kot 13.000 del-
ničarjev Save in ostale upnike spravil
v podrejeni položaj", (dr)

Terme Olimia nimajo opravka z DUTB
Čeprav smo sprva poročali, da želi Družba za upravljanje terjatev bank
(DUTB) pod okrilje svojega hotelskega holdinga spraviti tudi Terme Olimia,
v družbi poudarjajo, da bodo ostali samostojni. "V Termah Olimia, d. d., ves
čas redno izpolnjujemo vse svoje obveznosti. Nimamo odprtih obveznosti
- niti do bank, dobaviteljev, države ali zaposlenih - in že od leta 1999 poslu-
jemo z dobičkom. Zato ni osnove, da bi DUTB prevzemala kakršnekoli naše
terjatve in posledično zaplenila delnice obstoječim lastnikom." Državni delež
v Termah Olimia je 24,8 odstotka, a je nadaljnjega 28,5 odstotka v lasti prav
tako državnih Slovenskih železnic, 20,9 odstotka pa ima NKBM. (jst)
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